

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
21 November 2019  
Russian  
Original: Arabic

**Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 20 ноября 2019 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства моей страны я хотел бы довести до Вашего сведения нижеследующую тревожную информацию.

В среду, 20 ноября 2019 года, в 01 ч 20 мин израильские оккупационные власти совершили нападение на территорию Сирийской Арабской Республики, тем самым грубо нарушив резолюцию 350 (1974) Совета Безопасности относительно Соглашения о разъединении израильских и сирийских войск. Израильские военные самолеты обстреляли ракетами несколько районов на окраине Дамаска и в близлежащей сельской местности, в результате чего погибли несколько гражданских лиц, в том числе один ребенок и одна женщина, а их дома были разрушены. Этот циничный акт агрессии со стороны Израиля продолжает череду нападений, последнее из которых было совершено 12 ноября 2019 года.

Израильские оккупационные власти, осуществляя эти подлые нападения и намеренно продолжая столь опасные провокационные действия, вновь со всей убедительностью подтверждают, что по-прежнему придерживаются политики государственного терроризма, который является неотъемлемой частью их истории, изобилующей примерами совершения актов терроризма и преступных деяний.

Израиль был бы неспособен продолжать совершать столь опасные акты агрессии, если бы не пользовался политической, военной и информационной защитой со стороны американской администрации и хорошо известных государств — членов Совета Безопасности; эта защита дает Израилю возможность продолжать совершать акты агрессии, проводить политику государственного терроризма и угрожать миру и безопасности на региональном и международном уровнях при отсутствии каких-либо сдерживающих факторов и ограничений. На фоне столь вопиющих нарушений никак нельзя оправдать молчание Совета Безопасности; Совет со всей очевидностью отказывается от исполнения своих обязанностей в соответствии с Уставом Организации Объединенных Наций и оставляет агрессора безнаказанным.

Сирийская Арабская Республика вновь призывает Совет Безопасности выполнять свою обязанность по поддержанию международного мира и безопасности. Совет должен незамедлительно принять решительные меры, с тем чтобы не допустить повторения актов агрессии со стороны Израиля. Кроме того, он должен принудить Израиль к выполнению резолюций Совета Безопасности



относительно Соглашения о разъединении израильских и сирийских войск и резолюций, в которых Совет отвергает аннексию оккупированных сирийских Голан, и должен возложить на Израиль ответственность за акты терроризма, совершенные им в отношении сирийского народа. Такое поведение является вопиющим нарушением Устава Организации Объединенных Наций, норм международного права и резолюций 242 (1967), 338 (1973), 350 (1974) и 497 (1981) Совета Безопасности.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари  
Посол  
Постоянный представитель

---